

## 优化营商环境 净化政治生态

赤峰深化“放管服”改革  
涵养营商新环境

**本报赤峰9月12日电** (记者 魏那)今年以来,赤峰市把优化营商环境摆在全局工作的突出位置、作为高质量发展重要突破口和着力点,持续深化“放管服”改革,围绕解决企业、群众诉求需求,聚焦重点领域、关键环节,推出一系列具有开创性和影响力的改革,减轻企业负担,激发市场活力,优化营商环境,确保赤峰市“十四五”高质量开局。

全面统筹协调,组织推进有高度。过去,赤峰市深化“放管服”改革优化营商环境工作,由市、旗(县、区)政府一把手主抓、“营商办”统筹调度工作,执行市级主要领导季度研究、营商办主任月调度的工作机制。今年,赤峰市对领导小组进行提档升级,由市委书记亲自挂帅任组长,市政府主要领导任副组长,高位推动营商环境工作。同时,分别在行政审批、司法、社会诚信、执纪监督、宣传领域成立工作专班,形成全方位多角度优化营商环境布局。此外,从企业、群众需求出发,梳理产业、减税降费、金融、科技、就业和人才、土地不动产、生态环保、工程建设、基本公共服务、政务服务、招商引资、信用、司法13个方面的政策落实情况,强化政策流程再造,加大政策解读和监督检查,促进政策有效落地和执行,不断提高政策知晓率和企业群众获得感、幸福感。

提升服务质量,群众办事有温度。赤峰市以“服务有温度、办事有速度”为宗旨,强化“蒙速办”政务服务品牌引领,线上重点推动“一网办、掌上办”,线下着力开展“一次办、帮您办”,线上线下齐发力极大提升了审批效率。全市实行窗口无否决权工作机制,树立只说“yes”,不说“no”,只指出